11Iro

Hmsa: Cemén Omerosuy
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.04.2020 20:03:17

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 24.04.2020 17:39:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/305091/answer/305135




3opascTByiiTe! [1o pe3ynbraTaM 6akIoceBa eCTh YyBCTBUTEIBHOCTh K aMOKCUIIMIIMHY(OUEBUIHO - U K
aMOKCHKJIaBy, KOTOPBIY IPEIOYTUTENIbHEe). BIIoTHE TOTUYHBIM KaXeTCsd Ha3HaueHUe 3TUX
aHTUOMOTUKOB. B mocnemHUX peKoOMeHAalusIX MpeiaraloT UCII0Ih30BaTh Mepey] U BMECTE C
aHTuO0aKTepHaabHOU Tepanuel CBeYH C JIOHTUa30M, KOTOPHE pa3pylIaloT OUOIIEHKH,
IPEMNSITCTBYIOIIME NeNCTBUI0 aHTUOMOTUKOB. Y aauu!



